
Конспект занятия по математике 

Старшая группа 

Составила: воспитатель Ерёмина А.А. 

Цель: создать условия для формирования математических знаний. 

Задачи: 

- закреплять знания по математическому развитию; 

- развивать мышление, внимание, память, мелкую моторику; 

- воспитывать патриотические чувства. 

Ход занятия: 

     - Знаешь ли ты какие бывают месяцы, как они называются? Давай повторим 

их вместе со мной, по порядку, начиная с января. Молодец! Послушай 

стихотворение: 

Запоминаем календарь: 

Зима – декабрь, январь, февраль. 

За ними март, апрель и май –  

Весна пришла, пальто снимай! 

Июнь, июль и август – лето! 

Бежит с портфелем осень следом: 

Пройдут сентябрь, октябрь, ноябрь, 

А дальше вновь зима – декабрь! 

А какой месяц сейчас? Правильно, молодец! 

     Какой самый главный праздник мы будем праздновать в мае? День Победы! 



Наши предки, часто ценой своей жизни, победили фашистов. Они были очень 

отважными, очень смелыми и умными. Чтобы побеждать врагов нужен и ум. 

Мы тоже будем стараться быть достойными своих предков. Помнить о них и 

стараться быть похожими на них. Давай заниматься дальше, чтобы быть 

умными. 

     Наше следующее задание. Сосчитай и запомни: чего сколько. 

 

 

Сколько было вертолетов? Самолетов? Военных машин? Танков? Кораблей? 

А твое следующее задание: сосчитать, сколько предметов на каждой картинке 

и соединить с нужной цифрой. (Или сказать). 



 

 

Сосчитай, сколько кораблей и закрась столько же кругов. 

 

 

Сколько кругов ты закрасишь? Девять. И День Победы мы празднуем тоже 9 

мая. 

Молодец! Переходим к следующему заданию: «Пройди лабиринты». 



 

 



Найди тень. 

 

 



Проведи дорожки. 

 

 

Молодец! Наше занятие подошло к концу. Какие задания тебе понравились 

больше всего? Почему? Какой самый главный праздник мы будем отмечать 9 

Мая? 

 

 

 

  

 


